
風速場（地上高）
日時＝2011／03／1218：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1広域図
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サイト中心

領域　　　　＝　92㎞x

衰示高度＝　120．00m

サイト中心付近の風

大気安定度二E型

計算モデル名呂P群SIC

計算メッシュ幅
【凡例】

標準風速

→　　　　5曜s

文科対応120m
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大気中濃度（ヨウ素）　（地上高）
日時＝20臼／03／1218：00－2011／03／1219；00

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

福島市　　ノ1　伊達市
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田村市
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鋳駈　　　劉
、．．．．
A玉川村平田村

矢吹町

中型佑川町旧』∴一

川内村

ｼ

楢葉町

広野吋．

塑制町． 古殿町

r60㎞． F．九鮫川村「40㎞

いわき市

一20km

放出地点　　＝　141902「oガー37’25コ18∬

領域　　　　1　92㎞x92㎞

表示高度＝　　1．00m

【凡例】

大気中濃度等値線〔Bq／rβ）

1＝5．00xlO6

2＝1．00x暉06一甲一一．

3＝5．00x10　5　　一■一．一

4＝1．00x105　　一一卿．一〇

5＝5．00x104　　一一一一卿○

最大濃度冨8．9「x106Bq加3

放出地点から（→．5，3．3）㎞〔串印｝

計算モデル名＝m聯21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．DD　km

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　＝20000㎜刀贋U

　原子炉停止時刻＝2011／G3ハ114：47

　放出開始時刻　＝2011〆03／1218：00

　放出モード斎変動【換】

　故出核種・放出隼（積算1：6q／h〔Bの

希ガス　　　　＝「．50x109（3．00x1091

　ヨウ素　　　　；1、50x1017（3．00x1017）

文科対応120m
閥。、＝S44950



大気中濃度（ヨウ素〉　（地上高〉
日時＝2011／03／1219：00－2011／03／1220：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図
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川内村
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西

F20．k川

楢葉町．

．広野町

放出地点　　1　141’02’08厚一37’25コ1『

領域　　　　＝　92㎞x92㎞

表示高度≡　　LoOm

【凡例】

大気中濃度等櫨線旧q／酪）

1三1、00x107－
2冨5．OD×106　　一一．■・．

3冨r．00x106一・一・一

4＝5．00xIO5　一．一・一●

5＝1．00x105一一一榊

最大濃度＝1．34x10　7閃／m3

放出壊点から（0、5，5．3）㎞（＊印）

計算モデル名＝㎜21

使用モデル名昌通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．DD牌

　放出高　＝，20．伽

　燃焼度　＝20000㎜／暫田

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　冒20！1／03〆1218：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出串（積算）：Bq／h（Bq）

希ガス　　　　＝1．50x109〔3．00x109｝

　ヨウ素　　　　＝1．50x1017〔3．00x1017）

文科対応120m
閃。．＝S44950



空気吸収線量率
日時＝2D11／03〆1218：00－2011／03／1219：DO

気象データ＝GPVのみ

福島篇1　1号炉　広域図

核種名　　昌全核種
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福島市　　．6　伊達市
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本富市ヒ．
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田村市
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噛騒
　　　玉川村1平田村

　吹町
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．．中．拳村斐川町．．・．．

西．

川内村　．．

ー
ー

楢葉町

．．

L蜘f．

湘油田． 古殿町

760．㎞』．．鮫川村一40㎞

いわき市

一20km

放出地点　　＝　141’02「08”一3ア’25「18∬

領域　　　　＝　92㎞x92㎞
【凡例】

空気吸収線量率等値線〔μGy／h）

1＝1．00xlO3－
2＝5．00x｝02　　・…　　一・・

3＝1．00x102　一。一・一

4＝5．DOx10　1　　一冒一一一ロ

5＝1．00×10　1　　一一璽一一．

最大線量率＝4．45x103μGy／h

放出地点から〔一〇．5，3．3）㎞（＊印）

計算モデル名＝叩冊A2，

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝12α㎝

　燃焼度　＝20000闇船／概U

　原子炉停止時飾＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　＝2011／03／1216：00

　敏出モード＝変動【換】

　放出繊種・放出率（積算）：8q／h〔Bq）

　希ガス　　　　；1．50x109（3、00x109）

　ヨウ素　　　　　　　＝1、50x10　17　〔3．00x10　17〕

文科対応120m
閥。．　＝S44950



空気吸収線■率
日時≡　2011／03／12　19；00　－　2011／03／12　20＝00

気象データ＝GPVのみ

福島第管　1骨炉　広壇図

核種名　　＝全核種

囎市∫髄市
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西
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広野町

放出地点　　＝　141’0208「一3τ25「田κ

領域　　　　＝　92㎞xg2㎞

【凡例】

空気吸収線量串等値線（μ劔／h）

1＝i．00x103

2＝5．00x10　2　　■一■o騨騨騨，

3＝1．00x10　2　　一．一．一

4＝5．00x101一一一一騨

5＝1．00xlo　I　　一一〇一・■

最大用量率＝3．39x103μGy／h

放出壊点から（0．5，4．3〕㎞（ホ印）

計算モデル名＝㎜義21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝世，00㎞

　放出高　　＝120．伽

　燃焼度　＝20000鼎D凋四

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　冨2011〆03／1218：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出率〔積算｝lBψh〔Bq）

希ガス　　　　＝1．50KIO9〔3、00x109｝

　ヨウ棄　　　　＝1．50x1017〔3．DOx1017）

文科対応120m
MD．　二目4950



地表蓄積量（ヨウ素）
日時＝2011／03／1218：0Q－2011／03／1219；00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図
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放出地点　　：　141’02’08π一37」25’1r

領域　　　　＝　92㎞xg2㎞
【凡例】

地表蓄積量等値線（Bq〆r②

1＝5．00x10　7　　－

2＝r．00x107　・一・一一願

3＝5．00x，0　6　　一．一，一

4＝1．00x106　　一璽一一日．

5＝5．00x105　　一一一一一・

最大濃度＝9．85x107Bq／m2

放出地点から（．0．5、3．3）㎞＠印）

計算モデル名＝P贈隔21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝120．伽

　燃焼度　＝20000鼎D／町ロ

　原子炉停止時刻菖2011／03／1114＝47

　放出開始時刻　＝2011／03〆r218：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出率（積算〕二臼q／h（8q＞

　希ガス　　　　：1．50x109〔3．00×109）

　ヨウ素　　　　＝τ．50x1017（3．00x1017｝

文科対応120m
鱒。．＝S44950



地表蓄積量（ヨウ素）
目時＝2011／03／1218：00－2011／03／1220：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図
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中島村右川町．㌧田　、、

即瑞1町
　　　．［

古殿町

「60k巾．．、鮫川粒一⑳㎞

川内村

いわき市

．西

一20．㎞

1

楢葉町．

広野町

放出地点　　：　141’02層08「一37’25’1B「

領域　　　　；　92㎞xg2㎞

【凡例】

地表蓄積量等値線（Bq〆rの

1＝1．00×108

2＝5．00xIO7一一一一一一願

3＝1．00x107　一・一・一

4鴇5．DDx10　6　　一一一甲r・

5需1、00x106　一一一一一・

最大濃度＝1．69×108Bq／m2

放出地点から（0．5，5．3）㎞（ホ印）

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝120．㎝

燃甑冨2㎜職制
　原子炉停止時刻＝2011／03／1114＝47

　放出開始時刻　＝2011／03／1218二〇〇

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出耶（積算）：Bq／h⑱q）

　希ガス　　　　＝1．50x109（3．00x109〕

　ヨウ素　　　　；1．50x10瑠了（3．00xIO　17）

文科対応120m
閥。．　：鉗950



外部被ばくによる実効線量
B時＝2011／03／1218：00－20讐／03〆｝219：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島箪1　1号炉　広域図

核租名　　＝全核種

対象年齢　＝成人

福島市　．ノ　伊達市Okm

　　　　　．遣

　　　　　　．舗　　　二本松市
．本宮市．・．、

　　　三春町
㎞　　一．
　．触．
　　　　敏b．

飯舘村

・

、．

市

川俣町　　　　　　南相属市

　　　　　　　　　　　’旛

　　　　　鵡村一町．

田村市

　　　　　　　　　小野町．

　　　　　　　　　へ釧応．貼

、．．

A．． ﾊ川村．
ｽ田村

矢吹町　．，．．

中脳川町

郵榊町．胡町

「60㎞’．．鮫川村一40㎞

川内村

いわき市

．西

一20㎞

楢葉昨．

広野断

放出地点　　；　14rO2’Q8”一3τ25「1『

領域　　　　＝　92㎞x92㎞
【凡例】

実効線量等値線佃Sの

1＝1．00x100　－

2＝5．00x10　－1　一一・…

3＝1、00x10－1一・一・一

4＝5．00x10　－2　　一璽一一一一

5＝，』00x10－2　一一一一一．

最大線量＝3．17x，0驕v

放出地点から（一〇．5．3．3）㎞（＊印）

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　富20000㎜／酊U

　原子炉停止時刻＝2011／03〆1114；47

　放出開始時刻　＝2011／03／1218：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出串（積算）：Bq／h〔Bq）

希ガス　　；1．50xIO9〔3、00x109｝

ヨウ素　　＝1．50x驚017（3．00x1017）

文科対応120m
国。．　；脳950



外部被ばくによる実効線量
日時＝20WO3／1218：00－2011／03／1220：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広填図

核種名　　＝全核種

対象年齢　昌成人

　　　　　．／．
　　　　　　　　伊達市福島市
㎞

鵬・本松市

．本宮市．

　　　三暮財km

　　←ヒ．鼠．．

川俣町

　　　　　　　　’
　　　・　市‘
　　　　　　　　巳

　　　・一1各・．

　　　　　　縄飯舘村

雲鬼封．漂一町　　、．

田村市

　　　　　　　　　小野町．．1

鋳．駈
　．．．．．、玉川村．平田村

矢吹町．

中島村右川町．．…．

＝40剰ll町

　　　．遷

古殿町

「60k巾． F、鮫川材「40．km

．・．

ｼ

川内村

いわき市

一20k田

楢葉町

．広野町

放出地点　　1　141’02’08π一3ア25’18”

領城　　　　；　92㎞xg2㎞

【凡例】

突効線量等値線軸S》）

1冨1．DD×100　－

2＝5，DDx10－1・一・一一

3＝1、00x10－1一・一・一

4＝5．00x1D－2一一一一一一

5＝1．00xIO－2一一一一一・

最大線量昌3、77x10貼Sv

放出地点から（一〇．5，3．3）㎞（寧印）

計算モデル名＝P㎜A21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝120．㎝

燃焼度軍2㎜㎜／剛
　原子炉停止時刻＝2011／03／i114：47

　放出開始時刻　＝2011／03／121a：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核種・放出串（積算）；Bq／h〔Bq）

希ガス　　　　　　　＝1．50x109　〔3．ODx10　9〕

　ヨウ素　　　　＝1、50x！017（3、00x1017｝

文科対応120m
闘。、　＝脳950



外部被ばくによる実効線量
日時＝2011／03／1218：00－20WO3／1219：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第コ　1号炉　広域図

核種名　　＝希ガス

対象年齢　＝成人

。野市．r腱市 、か一

　　　　　r　　　　　　．

舗　　　二本松市
本宮市．、

　　　三春町
k冊　　一．

　．、．　　　　尽．b．、

川俣町

　　　＼．

飯舘村．

市

南相馬市

．’

三一餌町．．．．

田村市

小野町

晒騒
、、　一、玉．川村、平田村

矢吹町

中郡右川町ト．．・．

　　　　　　’．

」。響町．鰍町

「60㎞．．鮫川村一40km

川内村

いわき市

．西

「20㎞

楢葉時．

．函野酢

放出地点　　二　141’02’08κ一3ア25’18F

領域　　　　　　　；　　92㎞　x　92㎞

【凡例】

実効線量等催線㎞Su｝

1冨5．00x10　－9　－

2＝1．00×10邑9一●一●一●■

3＝5、00xID　－10＿．＿■＿

4＝1．00x10－10一一一一一一

5＝5．00x10－11　一一一一層．

最大線量昌9．96xIO一％Sv

放出地点から〔一〇．5．3．3〕㎞（＊印）

計算モデル名＝P㎜21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅水平方向冨1．00㎞
　放出高　＝｝20．α■

燃隅一2㎜脚D闇U
　原子炉停止時刻冨2011／03／1114；47

　放出開始時刻　＝2011／03／1218：00

　放出モード＝変動【換】

　放出核租・敏出率〔積算）：Bq／h〔Bq）

希ガス　　＝1．50x109（3．00x109｝

　ヨウ素　　　　＝1、50x101ア〔3．00x101ア）

文科対応120m
閥。．＝S44950



外部被ばくによる実効線量
日時≡2011／03／1218：DD－2011／03／1220：00の積算値

気象デ一階ニGPVのみ

福島第1　1号炉　広壇図

核種名　　＝希ガス

対象年齢　＝成人

福島市　／　　伊達市
Okm　　　ノ＝

　　　　　ド　　　

躁・本松市

．本宮市．．

　　　三春爵
km　、．・1

　　ふヨ　　　　ド
　　　　気

川俣町

・　・　．，市

飯舘村

㍉．．

＜
ヨ層
・
｝
o
暫

意慮村諌茸り町．㍉

田村市

　　　覧

r相剛

　　　　1

．r西．

川内村

　　　．．．．．b．．．．．、　1！1、野町1

　へ　　　　　　　　　　　　　　　　　　ニ

簗5騒　＝．、．ヒ．．．．．

、　．㌦．玉川村1平田村

矢吹町．．、
　　　　　　昌．

．中盤右川町一．一．．・．

　　　　　　　　　　　　ロ
」。劇岬朋古殿町　し巾師

門60．㎞｝、鮫叩村一40㎞ 一20㎞

「．楢葉町．

広野町

放出地点　　＝　141’D2’08π一37’25コ1『

領域　　　　＝　92㎞×92㎞

【凡例】

実効線量等値線㈲Sの

1＝1．00x10．β一

2＝5．OQx10　－9　．．．．一一

3＝1、00x10■9　一●一・一

4＝5．00x10　■10一・一・一・

5＝1．00x10冒10一鱒●一一7

最大線量胃1．10xIO一彌v

放出均点から〔一〇．5，3．3）㎞（卿1

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名四通常モデル
【計算条件】

　齢算メッシュ幅　水平方向＝1、00㎞

　放出高　富120．伽

　燃焼度　＝20000醐m川刊

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　＝2011／03／1218：00

　放出モード＝変動【換】

　放出検種・放出率（積算）＝Bq／h（Bq＞

　希ガス　　　　＝1．50x109〔3、00x109）

　ヨウ素　　　　＝1．50x1017（3．00x10171

文科対応120m
囲。、lS44950



吸入による甲状腺被ばく等価線量　　　　　　　福島第1　1号炉広域図
日時＝2011〆03／1218：00－2011／03／1219：00の積算値　　　核租名　　＝ヨウ素

気象データ＝GPVのみ　　　　　　　　　　　　　　対象年齢　＝1歳児

　　　　　ノ福島市　　　伊達市
。㎞

　　　　　．講　　　二本松市
．．

{宮市．．

㎞
r
町
．
春

．
三

三．
ﾌ．．

川俣町

・　・　．，市

飯舘村

、L

南相馬市

∫

噛藺源潮．．．．

田村市

　　　　　　　　　小野町．．1

噛．鴨

、． A．．
A玉川柱平田村

矢吹町
　　　　　Fr

．卑麟山川町∵

ゼ西

川内村

　　　　・楢葉町．「

法野町

蜘榊町．古殿町

【60　㎞：．．．鮫，rl村　一如．km

いわき市

「20㎞

放出地点

領域

【凡例】

線量等値線㎞Sの

1昌5．00x10　3

2冨1．DD×103　■一■一■一■一

3＝5、DDx102

4＝1．00x102一一一一帰願

5冨5．00x101

141■02’08π　一　37，25118”

92㎞xg2㎞

最大線量＝5．15x10輪醜

放出地点から（一〇．5，3．3）㎞＠印）

計算モデル名＝P㎜1
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00km

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　＝20000醐Dノ画r田

　原子炉停止時刻冨20U／03／1114：47

　放出開始時劃　＝2011〆03／」218：00

　放出モード冨変動【襖】

　敏出核種・放出軍〔積算｝；Bq／h〔Bq）

希ガス　　　＝1．駒x109〔3、00x109｝

　ヨウ素　　　　；1．50xIO1713．00x1017）

文科対醇120m
閥。．　＝甜950



吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03／1218：00－2011／03〆1220＝00の積算憧

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

核種名　　＝ヨウ素

対象年齢　＝1歳児

福島市　∠　伊達市
㎞　　　ノ．

舗・本四

、．．

{宮市．．．，

－「

@三春財
k団　．．一・

　　．価「智．：

川俣町

飯舘村

一

＼㌧

市

’

富相馬《．
．’

ダ

鵡ぜ浪潮．

田村市

　　　　　　　　　小野町．

嚇噺
　　　．玉川村．平田村

矢吹町

．中．易笹鳴月1町．・．・．

蜘榊町韻町
「60k市∴鮫川村一40．km

、　川内村

いわき市

．．

ｼ

「20㎞

9

楢葉肉f．

広蜘f

放出地点

領域

【凡例】

線畳等値線㎞Sの

1冨5．00x10　3　　－

2＝1．00x曜0　3　　・・一・一・

3＝5■00x1D2

4＝1，00x102

5冒5．00x10　1

141PO2’08厚　一　37725’18π

92kmx92㎞

最大線量＝9．31x10輪v

放出地点から（0．5．5．3）㎞（孝印〕

計算モデル名聞叩㎜21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向昌1．00㎞

　放出高　＝12a㎝

　燃焼度　＝20GOO鼎D川

　原補停止時刻冨20，1／03／11　14：47

　放出開始時剣　＝2011／03／1218：00

　敏出モード＝変動【換】

　敏出核種・放出宰（積算）：日q／h〔Bq）

　希ガス　　　　；1．50x109（3．DOx109〕

　ヨウ素　　　　＝1．50x1017（3、00x1017）

文科対応120m
閥。．＝S44950




